

去年城区新房成交量破2万套

同比增长80.91%，面积达246.5万平方米

本报聊城1月9日讯(记者张超) 近日,记者从相关部门获悉,2013年聊城城区(含东昌府区、经济开发区、高新区、江北水城旅游度假区)商品住宅(不含商业)备案套数2.35万套,面积达246.5万平方米,在成交总量和面积上实现双突破。

资料显示,2012年聊城市全年备案商品住宅成交13013

套,从备案套数上来看,2013年实现较大的突破,在套数上首次突破2万套,同比增长80.91%。从面积上来看,也首次突破了200万平方米大关,达246.5万平方米。截至2013年12月20日,城区四区共推出新品房源21636套(不含回迁、不含单位集体团购)。

纵观全年楼市,从年初各个项目积极推盘,到下半年竞

争加剧,开发企业推盘格外火爆,成交额有了极大的提升。

在楼市供应量及成交量上升的带动下,2013年聊城楼市备案套数及备案面积都有了大幅的提升,一方面双百大城市发展战略、城市框架拉大从根本上保证了房地产市场供需两旺。2013年聊城主城区棚户区改造力度空前,截至2013年12月12日城区(一城四

区)已经完成拆迁599.29万平方米,城区2013年一年的拆迁面积是过去10年的总和,棚户区改造也在深刻影响房地产市场供需。

同时,多个大体量优质楼盘集中入市,也在极大改善着居住品质,增加市场供应。中央楼市调整政策的“去行政化”,为2013年全年楼市提供了相对稳定的政策环境。

元宵节灯展 开始报送花灯

元宵佳节是我国民间传统重大节日。记者从市文广新局获悉,元宵节将举办灯展,请各单位精心组织,积极准备。

本次灯展倡导节俭,鼓励对往年选送作品进行维修。选送的花灯要求扎根本土,特色突出,能够充分展现本单位的良好形象,力求做到朴实而有特色,简约而不简单,在保证数量的同时要确保质量和档次。选送的花灯需于2月12日前报送至运河博物馆,以便统一摆放悬挂。

(凌文秀)

临清市举办 摄影艺术展

近日,由临清市文广新局、临清市摄影家协会、临清市摄影协会主办的“运河名城魅力临清,荣盛·馨河椰舍杯”摄影艺术展在临清市图书馆开幕。

本次摄影展共展出作品120余幅,所有作品都以临清为蓝本,真实的反映出了临清的自然风光、人文景观、城乡建设新貌和丰富多彩的生活片段,具有很强的临清本土特色。

(凌文秀)

市属事业单位 拟聘用人员公示

9日,记者从市属事业单位公开招聘工作领导小组办公室获悉,经笔试、面试、考核、体检等程序,2013年聊城市市属事业单位公开招聘向社会公开招聘的267名拟聘用人员于9日进行公示,公示时间自1月9日至1月17日。公示期间如有异议,请以书面形式,署上自己的真实姓名和联系电话送市纪委干部室、市委组织部干部调配科、市人力资源和社会保障事业局单位人事管理科。

(孟凡萧)

聊城农机专业合作社达343个

1月9日,记者从聊城市农机局获悉,2013年,全市在工商部门新注册农机专业合作社76个,注册农机专业合作社总量达到343个。

2013年聊城市共有13家合作社获得扶持资金90万元,其中省级资金50万元,市级资金40万元。在今年农业生产中,农机专业合作社共完成农机作业面积1034万亩,总收入达到4.34亿元。同时,聊城市农机局加强指导服务,组织合作社理事长培训班6期,开展了2次合作社督导检查。

(郭庆文 陈广超)

东昌府区公共财政 预算收入突破25亿

据悉,2013年东昌府区公共财政预算收入达到25.07亿元,历史性突破25亿元大关,成为全市第1个突破25亿元大关的县区,总量从2012年的第3位一跃成为全市第1位。

2013年东昌府区有3个办事处过亿元,所有乡镇的财政收入突破1000万元。税收收入完成21.78亿元,总量居全市第1位,税收收入占财政收入的比重达到87%,居全市第1位。全区地方财政支出达到27.1亿元,用于教育、医疗卫生、社会保障和就业、三农等民生支出达到19.42亿元。

(李军)



练太极

为弘扬太极文化,促进学生健康成长,来自聊城大学体育学院支教的大学生周美冻用自己所学的专业特长,利用课间教全校师生练习太极拳,对聊城市高新区顾官屯镇大张小学300名师生进行系统培训,向学生传授简化太极拳。

本报记者 李军 通讯员 赵玉国 孙振 摄

2013年城区治理乱贴乱画成效显著 一年清理32万余条“小广告”

本报聊城1月9日讯(记者张召旭 通讯员 吕言亮) 2013年以来,按照城乡环境综合整治要求,市执法局成立了乱贴乱画治理工作领导小组,对乱贴乱画实施集中整治,取得明显成效。

据介绍,为了整治城区乱贴乱画现象,市执法局制定了《城区乱贴乱画集中整治工作方案》,成立了机动冲洗组,开车携带高压清洗机对市区内的每一条道路进行逐一清洗。按照违章户张贴的广告号码进行联系,找到他们的办公地点,对

违章户责任人下达《责令整改通知书》,让他们限期对张贴物自行清理。

针对内容为寻人(物)启事、寻求帮助、只清理不处罚;个人出租、出售房屋等一些个人行为的乱贴乱画,以教育引导为主,第一次从轻处罚,责令清除干净,第二次予以严格处罚;内容为单位招聘、招租、销售、修理、开锁、中介买卖房屋等,利用技术手段,使其限期整改并接受行政处罚;内容为办假证、枪支迷药、包小姐等从事非法活动的乱贴乱画,运用

追呼系统持续呼叫,终止其号码使用功能。同时根据不同种类的小广告制订了4类的处罚额度。寻人寻物,20-100元;个人出租房屋、修理家电维修,100-1000元;招聘、教育、开锁、家政、医疗等信息,200-2000元;办证、包小姐等涉嫌违法行为的信息,交予局公安支队进行处理。

据调查,城区的“小广告”,房屋租赁、招工、家教、教育学习班等便民信息占到40%以上。因为没有固定的张贴地点,这些便民实用信息和其他“小

广告”随意张贴在街头墙壁、灯杆、交接箱等,严重影响市容环境。针对这种情况,为解决这些便民信息无处张贴的问题,执法人员认真处理好严格执法与为民执法的关系,按照不影响市容、不影响交通、不影响居民生活的原则,在城区居民小区、学校门前、道路两侧,统一设置了53处“便民信息张贴栏”。

据统计,2013年,共清理乱贴乱画32万多条,巡查清理道路总计9500多公里,追呼违号码1160个,处罚违规张贴行为380余起。

男子小区门口放羊啃绿化带

引来业主不满,放羊者称只是在等车

本报聊城1月9日讯(记者 窦晴) 9日下午,建设西路中通领郡城小区东门,一男子竟放起了羊,羊肆意啃食绿化带。该男子的行为引来不少附近居民的不满。

“我们小区门口有人放羊呢,不知道吃了多长时间了,把咱们好好的绿化带都给糟蹋了!”9日下午,一中通领郡城业主向本报反映,他出门散步,眼见着一名男子牵着一头羊在绿化带附近转悠,老两口觉得很气愤。“绿化带是咱们大家的,

凭啥给他的羊吃?而且羊吃草,又不是光吃吃叶子就完了,它不把根拽出来就完了!不能让他在这里放羊!”

在中通领郡城东门,记者见到了这位放羊的“先生”,他一手看着手机,另一手牵着一只羊,羊正在吃绿化带上的草,吃到半截就会将草连根拔出,绿化带上已经有了不少土坑,丢着吃了半截的草。见有人过来,该先生非常不好意思地把羊拽了拽,不让羊吃草,又拿出手机着急地打电话。

据这位先生介绍,他刚从香江附近买了这只活羊,打算着把羊送给在乡下的亲朋,只是运送的车一直没到,才在小区门口等车,没想到羊饿了,把绿化带当食物了。过了半小时左右,该先生等的车到了,随即牵着羊离开。

根据国务院《城市市容和环境卫生管理条例》规定,市区内禁止饲养鸡、鸭、鹅、兔、羊、猪等家畜家禽。另外,任何单位和个人不得破坏城市用地上的植被。



“放羊”的男子。 本报记者 窦晴 摄